TANIA PORTILLO RODRIGUEZ
1ª Pregunta:

Un fichero…

a) tiene SIEMPRE una estructura interna.
b) se identifica a través del formato que tiene(.ppt,.wav,etc).
c) se describe por metadatos, que es una información que mantiene la  memoria principal.
d) está compuesto por un nombre, un tío, un determinado tamaño, etc.

Solución:
a) FALSA, pues puede no tener estructura.
b) FALSA, se identifica por medio de un nombre, no del tipo.
c) FALSA, metadatos es una información que mantiene el Sistema Operativo, no la memoria principal.
d) VERDADERA, ya que el fichero tiene asociado una serie de atributos, que además de los citados anteriormente, están también: Ubicación, protección, tiempos de creación, etc.
2ª Pregunta:
Sistemas de ficheros.
a) El Macrobloque es una parte de la organización de una partición de un disco, el cual da información sobre el sistema de ficheros.

b) La estructura más empleada en sistema de ficheros es en estrella.
c) En los ficheros MFT, cada registro tiene un tamaño fijo.
d) El sistema de ficheros NTFS divide el disco en 2 pares iguales.
Solución:
a) FALSA, se denomina superbloque, no macrobloque.
b) FALSA, normalmente la estructura empleada es en árbol.
c) VERDADERA, tamaño fijo, normalmente de 1Kbyte.
d) FALSA, es cierto que se divide el disco en 2 partes, pero no son iguales: la zona MFT es un 12.5% y la zona de datos de usuario es un 87.5%

LIDIA NOVA BUENO
1ª Pregunta:

Di si son verdaderas o falsas las siguientes operaciones sobre ficheros:
a) Truncate, operación que posiciona el bloque siguiente a leer del fichero.
b) Lseek, operación para calcular los siguientes bloques a leer del fichero.
c) Create, operación para escribir un fichero.

d) Read, operación para abrir y leer ficheros.
Solución:
a) FALSA, Truncate, parte en trozos la información de un fichero.
b) VERDADERA
c) FALSA, sirve para crear nuevos ficheros.
d) FALSA, solo  puede leer ficheros.
2ª Pregunta
a) En una estructura lógica del sistema de ficheros el grafo deber ser siempre dirigido y acíclico.
b) La asignación contigua, es buena para accesos aleatorios.
c) En asignación enlazada los usuarios solo pueden ver la parte del bloque de datos.
d) En asignación indexada, los ficheros son consultados mediante la revisión completa del bloque de metadatos.
Solución:

a) FALSA, mediante le uso de enlaces podemos hacer que el diseño no tenga porque ser dirigido o acíclico.
b) FALSA, es buena para acceso secuencial y directo puesto que se le asigna a cada fichero un conjunto de bloques consecutivos del disco.
c) VERDADERA
d) FALSA, puesto que contienen una serie de índices para el acceso de ficheros y directorios.
INAZIO LIZUAIN LULLY
1ª Pregunta:

En la asignación de espacio en el disco a un archivo como FAT:
a) se usa un esquema similar a la asignación indexada.
b) es bueno para el acceso directo.
c) cada entrada de la tabla FAT contiene la dirección del siguiente bloque.
d) las iniciales FAT indican: File Asociation Table.

Solución:
a) FALSA, ya que es similar a la asignación enlazada.
b) FALSA, es la asignación contigua la que es buena para accesos directos.
c) VERDADERA.
d) FALSA, las iniciales indican: File Allocation(asignación)Table.
       

2ª Pregunta:

Sobre los ficheros MFT:
a) no todos los datos en una partición NTFS forman parte de un fichero.
b) es un fichero que describe el contenido de una partición NTFS.
c) los 16 primeros registros corresponden a directorios y ficheros de usuario.
d) se guarda una copia de los 4 primeros registros en un fichero llamado $MFTLogFile.

Solución:
a) FALSA, ya que todos los datos forman parte de un fichero.
b) VERDADERA.
c) FALSA, ya que son utilizados para administrar el sistema de ficheros.
d) FALSA, el fichero se llama $MFTMirr.
       .
ELENA DE LUCAS SIMARRO
1ª Pregunta:
 En sistemas de ficheros en UNIX:
a) los i-nodos pueden encontrarse en cualquier parte del sistema de ficheros.
b) los i-nodos contienen 13 punteros directos a bloques de datos.
c) cada directorio tendrá un i-nodo y un espacio de datos.
d) en el espacio de datos de un directorio nos encontramos directamente el contenido del directorio.
Solución:
a) FALSA, se encuentran al comienzo del sistema de ficheros.
b) FALSA, de los 13 punteros hay 10 a bloques de datos, uno con 1 nivel de indirección, otro con 2 niveles de indirección y un último con 3 niveles de indirección que no se usa.
c) VERDADERA
d) FALSA, el contenido del espacio de datos es una lista de referencias a los i-nodos del contenido del directorio (ficheros, otros directorios, drivers de dispositivos, pipes…)

2ª Pregunta:
En ficheros:
a) el único método de acceso a la información de un fichero es el indexado.
b) los accesos aleatorio y secuencial se refieren a la misma implementación.
c) la gestión de ficheros tiene como única función saber cómo organizar bloques de disco en archivos (gestión de disco).
d) los ficheros son almacenados en directorios que pueden ser implementados como archivos especiales y archivos normales.
Solución:
a) FALSA, el acceso a la información de un fichero puede seguir la implementación de varias políticas como por ejemplo el método indexado.
b) FALSA, en el acceso aleatorio se puede realizar una lectura del fichero en cualquier posición con independencia de la lectura anterior, mientras que en el secuencial la información ha de leerse obligatoriamente siguiendo el orden en la que se almacenó.
c) FALSA, a parte de la gestión de disco tiene otras funciones como la de protección, designación, control de concurrencia y fiabilidad.
d) VERDADERA 
ANA ROMAN RODRIGUEZ
1ª Pregunta:
a) Un fichero se puede ver como un espacio de direcciones lógicas contiguas.

b) Un fichero tiene asociados una serie de atributos como el nombre, el tipo o la ubicación.

c) La gestión de ficheros no proporciona ni protección ni fiabilidad.

d) La gestión de ficheros proporciona protección, fiabilidad, pero no proporciona control de concurrencia ni gestión de disco.

Solución:

a) Verdadera, es una de las características de los ficheros.

b) Verdadera, tiene estos además del tamaño, la protección, etc.

c) Falso, proporciona ambas cosas.

d) Falso, proporciona los cuatro conceptos.

2ª Pregunta:
En la asignación de espacio en disco:

a) Hay diferentes formas como contigua y entrelazada.

b) En la asignación contigua, a cada fichero se le asigna un conjunto de bloques aleatorios del disco.

c) FAT significa File Allocation Table.

d) Las tres anteriores son falsas.

e) La a y la b son falsas.

Solución:

Solo la e es VERDADERA.

